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RESISTÊNCIA DOS MATERIAIS
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Observações:
Duração: Problemas 4-7: 1h:15m

Inicie cada problema numa nova folha. Identifique todas as folhas. 
Justifique todos os cálculos efectuados. Nota mínima do teste: 7.5 valores.

É permitida a consulta de elementos em papel, impressos ou manuscritos, trazidos pelo aluno.

4º Problema (3.0 val)

Calcule a rotação em A pelo método das cargas unitárias.

5º Problema (2.5 val)

Calcule a máxima tensão de compressão na consola representada.

6º Problema (2.5 val)

Sabendo que a secção representada de betão armada está submetida a um momento flector de 400 
KN.m:
a) determine que o tipo de aço deve ser utilizado de modo que a tensão máxima no aço não exceda a 

respectiva tensão de cedência fyd. 
b) Diga, justificando, se a secção de betão armado tem suficiente ductilidade.
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7º Problema (2.0 val)

Considere a coluna oca representada, na qual o apoio A impede todas as translacções e rotações e o
apoio B impede somente todas as rotações. Determine o valor da carga crítica de Euler.
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